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                                                      ENKELE VAN ONZE OPDRACHTEN    

 

     

 

• Departement Federale Overheid   vertaling parlementaire vragen 

 

• Website ontwikkelaar UK   vertaling aanbesteding  

 

• Beheergroep familiaal patrimonium   agendabeheer, facturatie, betalingen, correspondentie  

   

• Netwerkorganisatie    Europees Sociaal Fonds Project   

  

• Europese Beroepsfederatie Engineering  notuleerservice algemene vergadering  

 

• Educatieve Uitgeverij   digital learning project : creëren van de schermen   

   

•  Accountantskantoor    boekhoudkundige ondersteuning klantendossiers  

     

• Internationaal coördinatiecentrum automerk  uittikken persinterviews 

  

• Training- & opleidingsinstituut   copywriting folders 

  

• Centrum dienstverlening bisdommen    organisatorische support bij ontmanteling kloosters 

  

• Advocatenkantoor    notuleren en uittikken van hoorzittingen 

 

• Management Consulting Group   diverse administratieve support 
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• Manufacturing industriële filters   payroll administratie 

      

• International voedingsconcern   Assistentie boekhouding 

  

• Advocatenkantoor     Algemeen secretariaat  

  

• Marketing- en communicatie bureau   Assistentie copywriting 

    

• Talent Assessment kantoor    Belactie inzake evenementopvolging 

     

• Vlaamse Overheidsdienst   Project Management Office 

 

• Uitgeverij professionele publicaties   Ongoing telemarketing actie : telefonische klantenbevraging 

 

• Makelaar financieel advies & planning   Ongoing telemarketing actie  : klantenwerving via telefoon 

 

• Europese luchtvaartfederatie   Coordinatie en support tweemaandelijkse congressen 

 

• Innovatieve productontwikkelaar   Wereldwijd marktonderzoek 

 

• Professioneel opleidingsinstituut   jaarlijkse uitzuivering database 

 

• Stat-up company    Coördinatie en support productlancering, helpdesk klanten 

  

    


